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GERECYCLEDE KUNSTSTOF ZONNE-POWERBANK 
5.000/10.000 MAH

GERECYCLEDE 3-IN-
1 BUREAUOPLADER 
ZWART

15W 3-in-1 draadloze 
oplaadstandaard gemaakt met 
RCS (Recycled Claim Standard) 
gecertificeerd gerecycled ABS.
Totaal gerecycled materiaal: 
60 % op basis van het totale 
gewicht van het artikel. 
RCS-certificering zorgt voor 
een volledig gecertificeerde 
toeleveringsketen van de 
gerecyclede materialen. 

Urban Vitamin items zijn 
gemaakt zonder PVC en 
verpakt in plastic gereduceerde 
verpakkingen. 

Ingang: 5V/3A, 9V/2A 5V/1A, 9V 
/1.1A

Indicatieprijs € 36,00 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk

5.000 of 10.000 mah zonne-
energie powerbank gemaakt 
van RCS-gecertificeerd 
gerecycled ABS. Totaal 
gerecycled materiaal: 18% 
gebaseerd op het totale 
gewicht van het item. RCS-
certificering zorgt voor een 
volledig gecertificeerde 
toeleveringsketen van de 
gerecyclede materialen. 

De powerbank bevat een 
duurzame lithiumbatterij van 
klasse A met een capaciteit van 
5.000 of 10.000 mAh. 

Oplaadsnelheid zonne-energie: 
5V/200mA. Input type C: 5V/2A. 
Output: USB A: 5V/2A Type C: 
5V/2A. 

Artikel en accessoires zijn 
vrij van PVC. Inclusief RCS-
gecertificeerde gerecyclede 
TPE-oplaadkabel. Verpakt in 
FSC®-gemengde verpakking. 
Geregistreerd ontwerp®.

Indicatieprijs € 30,00 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk 
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USB/Type-C-uitgang: 5V/2,1A . 
Geregistreerd ontwerp®!

Indicatieprijs € 31,00 per stuk - 
inclusief 1 kleur opdruk 

GERECYCLEDE 3 IN 1 
BUREAUOPLADER WIT

15W 3-in-1 snelle draadloze 
oplader met pennenhouder 
gemaakt met RCS (Recycled 
Claim Standard) gecertificeerd 
gerecycled ABS. Totale 
gerecyclede inhoud: 75% 
op basis van het totale 
gewicht van het artikel. 
RCS-certificering zorgt voor 
een volledig gecertificeerde 
toeleveringsketen van de 
gerecyclede materialen. 

Bamboe draadloos 
oplaadgebied gemaakt van FSC 
100% bamboe. 

PVC vrij. Inclusief 120 cm type 
C laadkabel gemaakt van RCS 
gecertificeerd gerecycled TPE. 
Verpakt in FSC mix kraft doos. 

9V/3A; W: 9V/1,1A; 9V/1,67 
A/(15W), oordopjes: 5V/1A 
(5W), horloge: 5V/0,5A (2,5W), 

GERECYCLEDE TPU FIT 
SMART WATCH

Modern lifestyle-horloge met 
1,28” rond full-touchscreen om 
uw activiteiten de hele dag te 
volgen. Met geïntegreerde MIC 
om telefoontjes op het horloge 
te beantwoorden. 

Gemaakt met RCS (Recycled 
Claim Standard) gecertificeerde 
gerecyclede TPU armband 
en metalen frame. Totaal 
gerecycled materiaal: 22% 
op basis van het totale 
gewicht van het item. RCS-
certificering zorgt voor een 
volledig gecertificeerde 
toeleveringsketen van de 
gerecyclede materialen. 

Functies zijn onder meer:   
aantal stappen, calorieën, 
afstand, multisport-tracking-
wekker, hartslagmeting, 
bloeddrukmonitoring, 
slaapmonitor, agenda-updates, 
bellen en gebeld worden, 
meldingen: sms, Facebook, 
Skype, WhatsApp, Twitter enz. 

Compatibel met Android 4.4 
en IOS 8.0 en hoger.. BT 4.0.

Standby-tijd van 15 dagen en 
werktijd tot 5 dagen. Inclusief 
clip-oplader om het horloge op 
te laden. Verpakt in FSC® mix 
kraft verpakking. Artikel en 
accessoires 100% PVC-vrij.

Indicatieprijs € 46,00 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk 
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geniet van een informele 
dag, blijf in stijl! De sjaal 
bevat Polylana®, een low-
impact alternatief voor 100% 
acrylvezel geproduceerd met 
minder energie en water. Met 
de AWARE™-tracer die het 
echte gebruik van gerecyclede 
materialen valideert. Elke sjaal 
bespaart 13,1 liter water. 
2% van de opbrengst van elk 
verkocht Impact-product wordt 
gedoneerd aan www.water.org  

Sjaal 180x25cm - muts uni 
maat. In groen, zwart, grijs 
en blauw.

Indicatieprijs € 26,87 per set – 
voorzien van borduring 
op muts & sjaal

IMPACT AWARE 
GEBREIDE SET 

Set gebreide moderne 
duurzame muts & sjaal. Of 
je nu naar je werk gaat, een 
middagwandeling maakt of 

GERECYCLEDE TPU 
SMART WATCH

Modern, hoogwaardig horloge 
met een snel reagerend, 
volledig touchscreen van 1,28 
inch om uw activiteiten de hele 
dag bij te houden. Met met 
hoge resolutie display. 

Gemaakt met RCS (Recycled 
Claim Standard) gecertificeerde 
gerecyclede TPU armband 
en frame van zinklegering. 
Totaal gerecycled materiaal: 
23% op basis van het totale 
gewicht van het item. RCS-
certificering zorgt voor een 
volledig gecertificeerde 
toeleveringsketen van de 
gerecyclede materialen.

GERECYCLEDE TOUCH 
TAFELLAMP

Luxe tafellamp gemaakt 
met RCS gecertificeerd 
gerecycled ABS plastic, 
gerecycled aluminium en 
100% FSC gecertificeerd 
bamboe. Totale gerecyclede 
inhoud: 59% gebaseerd op 
het totale artikelgewicht. De 
RCS-certificering garandeert 
een volledig gecertificeerde 
leveringsketen van de 
gerecyclede materialen. 

De tafellamp werkt 18 uur op 
een enkele lading en kan in 2 
uur worden opgeladen. Met 
a-grade 1.800 mAh batterij en 
type C input (5V/1A) Met twee 
modi (warm licht en wit licht) 
die kunnen worden aangepast 

Functies zijn onder meer:   aantal 
stappen, calorieën, afstand, 
multi-sport (24 )tracking, 
wekker, hartslagmeting, 
bloeddrukmonitoring, 
slaapmonitor, agenda-updates, 
bellen en gebeld worden, 
meldingen: sms, Facebook, 
Skype, WhatsApp, Twitter etc.

Compatibel met Android 4.4 
en IOS 8.0 en hoger. IPX 68 
water- en stofdicht. BT 5.0. 
Standby-tijd van 25 dagen en 
werktijd tot 7 dagen. Inclusief 
clip-oplader om het horloge op 
te laden. 

Verpakt in FSC® mix kraft 
verpakking. Artikel en 
accessoires 100% PVC-vrij.

Indicatieprijs € 55,00 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk

door touch sensor in de voet. 
Oplaadbaar via USB-C. Verpakt 
in FSC® mix-verpakking.

Indicatieprijs € 19,95 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk
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Correctbook Scratch is 
uitwisbaar boekje ideaal voor 
kleine aantekeningen: 

• Een paperback Correctbook 
in A5 (210 x 148mm) 
formaat met penhouder. 
Het schrift heeft 8 
herbruikbare / uitwisbare 
whiteboard pagina’s 

• Inclusief een zwarte 0.6mm 
Correctbook marker 

• Inclusief een Correctbook 
mini spons 

• Jouw aankoop helpt 
een kind in nood leren 
schrijven!

Indicatieprijs €14,00 per stuk
voorzien van eigen cover/eigen 
bladen.

Correctbook is een herbruikbaar / uitwisbaar schrift, een 
whiteboard in een schrift vorm. Ervaar oneindig schrijven en deel 
het met een kind in nood. 

Met de gratis Correctbook 
app zijn belangrijke gegevens 
digitaal op te slaan, te 
organiseren en te delen. 

1. Correctbook heeft dezelfde 
schrijfervaring als op 
papier. 

2. Sla geschreven notities 
digitaal op met de gratis. 
Correctbook Scan app of 
deel ze in de Cloud. 

3. Wis je notities en gebruik 
Correctbook opnieuw. 
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THE RITUALS OF JING, MEHR OF KARMA
Medium giftset

Deze heerlijke intense Rituals geuren zijn stuk voor 
stuk toppers!
Ieder pakket bestaat uit:
- Salt body scrub 125gr  
- Foaming shower gel 200ml
- Body cream 100ml
- Scented candle 140gr 
Verpakt in mooie geschenkdoos!
Voor welke geur kies jij?

Indicatieprijs € 33,50 per stuk

UNIEKE 
ADVENTSKALENDER 
RITUALS IN VORM HUIS

Vierentwintig dagen van 
voorbereiding op Kerstmis: dat 
is waar Advent om draait. 

Geef jezelf de ultieme 
verrassing tijdens deze 
vreugdevolle periode met een 
RITUALS adventskalender. Een 
luxe doos vol verrassingen om 
je voor te bereiden op Kerstmis.

Indicatieprijs € 65,00 per stuk
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KWEEK JE EIGEN 
KERSTBOOM!

Oh dennenboom, wat zijn je 
takken wonderschoon! Waarom 
zou je een kerstboom kopen 
als je er zelf eentje kunt laten 
groeien! 
Stop de potgrond tablet en het 
zaadje in de terracotta beker 
en na verloop van tijd groeit 
er een echte kerstboom. Dit 
artikel wordt in Nederland 
geproduceerd.

Indicatieprijs € 1,99 per stuk

ORGANISEER JE 
EIGEN BIER OF 
WHISKY PROEVERIJ!

Met deze luxe Tasting 
Table kun je op originele 
wijze 4 dranken serveren. 
Denk bijvoorbeeld aan 
4 verschillende soorten 
whiskey of bier! 

De bijgeleverde proefglazen passen precies in de ronde inkepingen 
op de plank waardoor ze stabiel blijven staan. Tevens zorgen 
de metalen handvatten voor een stevige houvast en een stoere 
uitstraling. Met de krijtvlakken en het bijgeleverde krijtje kun je 
gemakkelijk de namen en/of beoordeling per drankje noteren. 

Kortom, een ware eyecatcher voor op de tafel tijdens een borrel!

Indicatieprijs € 15,38 per stuk - zonder bedrukking

ECO GERECYCLED BINNEN/BUITEN PLAID  
180 x 130cm

Luxe stoere plaid uit India, gemaakt van gerecycled katoen, dus 
duurzaam. Leuke verschijning met wafelpatroon en trendy kwastjes. 
Leg het plaid uitgevouwen op de bank of het bed of kruip er heerlijk 
onder tijdens koude winterdagen. Geschikt voor ieder interieur! 

Maat 180x130cm.
Kleuren: 
• effen grijs
• wafel ecru
• wafel groen
• wafel blauw
• stip zwart
• visgraat zwart
• ecru/streep

Indicatieprijs € 9,99 per stuk 
Excl logo
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THE BEST OF TV & MOVIES
Wie is de grootste film en tv kenner?

Met dit spel duik je samen in de magische wereld van het 
witte doek en het televisiescherm. Van Ocean’s 12 tot 13 
Reasons Why, van Hollywood tot Hilversum en van toen 
tot nu! Test je kennis aan de hand van leuke vragen in zes 
verschillende categorieën.

Indicatieprijs € 6,99 per stuk

PHOTO FUN 
GEZELSCHAPSSPEL

Photo Fun is een hilarisch 
raadspel dat je speelt met je 
smartphone. 

Het spel wordt gespeeld in 
twee teams. Als team moet je 
door middel van foto’s duidelijk 
maken aan het andere team 
wat er op het kaartje staat. Wie 
is de beste T-rex en wie maakt 
de perfecte duckface? Met 
meer dan 660 opdrachten staat 
Photo Fun garant voor avonden 

plezier! Om dit spel te spelen zijn twee smartphones of digitale 
camera’s vereist.

Indicatieprijs € 6,99 per stuk

EIGEN CUSTOM-MADE 
YAHTZEE SPEL

Wat is nu leuker om je eigen 
Yahtzee spel te geven? 

Bestaande uit eigen scoreblok, 
eigen full-colour doosje 
geleverd met 5 dobbelstenen 
en potlood. Tegen meerprijs is 
een eigen balpen voorzien van 
logo mogelijk.

Indicatieprijs € 6,52 per stuk
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CUSTOM-MADE ECO GOLFPARAPLU  
Gemaakt van rPET doek 

Kwaliteit golfparaplu met een doorsnede van 130cm.

10 baans - voorzien van rPET doek - voorzien van zwart rubberen 
coated handvat, zwart glasfiber stok en frame en is windproof. 

Leverbaar in 10 verschillende rPET doek kleuren.

Indicatieprijs € 12,99 per stuk - voorzien van all-over bedrukking 
1 segment
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Clam headphones zijn opvouwbaar 
en draaibaar. Dus als u ze niet 
gebruikt, kunt u de hoofdtelefoon 
veilig opbergen in de meegeleverde 
draagtas of comfortabel om uw nek 
dragen. 

Indicatieprijs € 66,00 per stuk – 
inclusief bedrukking d.m.v. doming

FRESH’N REBEL OVER-EAR KOPTELEFOON

Clam 2 is een draadloze full-size 
hoofdtelefoon die uw hele oor 
bedekt. De isolerende pasvorm is zo 
ontworpen dat het omgevingsgeluid 
blokkeert, waardoor u kunt genieten 
van het afspelen van uw favoriete 
nummers. Ook zijn de oorkussens 
vochtabsorberend en gemaakt van 
zacht vegan leer. 

U krijgt 80 uur geweldig geluid in 
één keer opladen. Stel je 80 uur 
voor, waar u ze ook meeneemt! 
Reizen en genieten! Hij is opgeladen 
binnen slechts 3 uur. Heeft u haast? 
Na het opladen van de Clam 2 
voor slechts 15 minuten, kunt u de 
hoofdtelefoon gebruiken voor 8 uur!

JBL DRAADLOZE OORDOPJES

Je bepaalt zelf hoe je de JBL Tune Flex 
draagt. Bij deze volledig draadloze 
oordopjes kies je tussen een open en 
gesloten pasvorm, waardoor je zelf kiest 
hoeveel omgevingsgeluid je hoort. Bij 
een open pasvorm hoor je meer van je 
omgeving en bij een gesloten pasvorm 
minder. Wanneer je voor een gesloten 
pasvorm kiest, schakel je noise cancelling 
in. Deze technologie dempt storende 
omgevingsgeluiden en ruis. Hierdoor zet 
jij het volume niet onnodig hard in een 
rumoerige ruimte. 

In de My JBL Headphones app 
personaliseer je de geluidsweergave aan de 
hand van de door jou gekozen draagstijl.

Kleuren: Zwart, wit en blauw.

Indicatieprijs € 91,35 per stuk 
voorzien van digitale bedrukking

JBL GO 3 ECO SPEAKER

De JBL Go 3 Eco ziet er net zo levendig uit als hij klinkt met een 
gedurfde styling, expressieve, unieke details en een rijke JBL 
Original Pro Sound. 

Het waterbestendige en stofdichte ontwerp heeft ook een 
geïntegreerde lus, zodat je je muziek altijd en overal mee naartoe 
kunt nemen. Stream draadloos muziek vanaf je telefoon, tablet of 
elk willekeurig apparaat met Bluetooth. 
Maak je geen zorgen over de batterij. Go 3 Eco geeft je tot 5 uur 
afspeeltijd bij één keer opladen.
Nieuw innovatief, milieuvriendelijk ontwerp - dezelfde rijke JBL 
Original Pro Sound-prestaties. Het ontwerp van de JBL Go 3 Eco 
is gemaakt met tot wel 90% PCR (post-consumer gerecycled) plastic, met 100% 
gerecycled materiaal op het luidsprekerscherm en vermindert de hoeveelheid 
nieuw plastic dat wordt gebruikt aanzienlijk, terwijl de totale CO2-voetafdruk 
van het product wordt beperkt. Daarnaast wordt hij geleverd in een duurzame 
verpakking gemaakt van FSC - gecertificeerd papier bedrukt met soja-inkt.

Indicatieprijs € 46,00 per stuk - voorzien van digitale bedrukking
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NEDERLANDSE SPECIAALBIEREN BIERKIST

Speciaal voor de bierliefhebber: Stoer houten kistje met 5 flesjes 
verschillende speciaalbieren uit Nederland. Inclusief metalen mini-
breekijzer om het kistje open te breken. 
Inhoud kistje: 
• Texels Overzee IPA (33 cl)
• Gulpener Bio UR-Hop (30 cl)
• Hertog Jan Karakter (30 cl)
• La Trappe Puur (33 cl)
• Budels Goudblond (30 cl). 
Een leuk en origineel cadeau.

Indicatieprijs € 27,40 per stuk
voorzien van lasergravering

LA CHOUFFE BIERKIST

Speciaal voor de La Chouffe liefhebber: Stoer houten kistje met 4 
flesjes La Chouffe. Inclusief metalen mini-breekijzer om het kistje 
open te breken. 
Inhoud kistje:
• 2 flesjes La Chouffe à 33 cl
• 2 flesjes Mc Chouffe 33 cl
• La Chouffe bierglas
• 4 La Chouffe bierviltjes. 
Een leuk en origineel cadeau.

Indicatieprijs € 30,40 per stuk
voorzien van lasergravering

BELGISCHE SPECIAALBIEREN BIERKIST

Speciaal voor de bierliefhebber: Stoer houten kistje met 5 flesjes verschillende speciaalbieren uit Belgie. 
Inclusief metalen mini-breekijzer om het kistje open te breken. 
Inhoud kistje: 
• Lindemans Kriek 25 cl
• Blanche de Namur 25 cl
• Palm Speciale 25 cl
• Cuvée des Trolls 25 cl
• St Feuillien Tripel 33 cl
Een leuk en origineel cadeau.

Indicatieprijs € 28,16 per stuk
voorzien van lasergravering

2 IN 1 WIJNKIST EN TAPASPLANK IN ÉÉN FLES

Rackpack Casa de Tapas voor 1 fles. Een houten 
geschenkverpakking voor een fles wijn of heerlijke tapas. 
De voorkant van het bamboe bord heeft vakjes voor 
tapas, de achterkant kan gebruikt worden als snijplank. 
Muchas gracias! 

Rackpack: een wijngeschenkkist met een nieuw 
tweede leven! Geschikt voor één fles wijn,  8-10 
mm duurzaam dennenhout, bamboehout: 
een duurzaam alternatief voor boomhout - 
bamboe kan binnen 5 jaar worden geoogst 
(bomen hebben 30 - 120 jaar nodig!) en 
uit de overgebleven wortel groeien 4 tot 7 
nieuwe planten!

Inclusief een Italiaanse wijn van diverse 
druivensoorten: Garganega, Pinot 
Grigio & Chardonnay. 

Indicatieprijs € 22,75 per stuk 
voorzien van lasergravering
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2 IN 1 WIJNKIST EN TAPAS-SNIJPLANK
Geschikt voor twee flessen

Rackpack Casa de Tapas voor 2 flessen. 
Een houten geschenkverpakking voor twéé flessen wijn of heerlijke tapas. De 
voorkant van het bamboe bord heeft vakjes voor tapas, de achterkant kan 
gebruikt worden als snijplank. Muchas gracias! 

Rackpack: een wijngeschenkkist met een nieuw tweede leven! Geschikt 
voor twéé fles wijn,  8-10 mm duurzaam dennenhout, bamboe hout: een 
duurzaam alternatief voor boomhout - bamboe kan binnen 5 jaar worden 
geoogst (bomen hebben 30 - 120 jaar nodig!) en uit de overgebleven wortel 
groeien 4 tot 7 nieuwe planten! 

Inclusief twee heerlijke top Italiaanse wijnen.

Indicatieprijs € 40,20 per stuk - voorzien van lasergravering

2 IN 1 WIJNKIST EN SCHAAKSPEL IN ÉÉN  

Rackpack Gamebox Chess: een wijnkist 
en schaakspel in één. 

Een cadeauverpakking voor één fles 
wijn. Klap de box open voor 
een compleet bordspel. 
Wordt geleverd met houten 
schaakstukken in een stevige, 
canvas opbergzak. Een 
compleet geschenk voor een 
geslaagde spelletjesavond. 

Rackpack: een geschenkkist 
met een nieuw tweede leven! 
Geschikt voor één fles wijn in 
een duurzame dennenhout 
kist.

Indicatieprijs € 31,70 per stuk
voorzien van lasergravering

2 IN 1 WIJNKIST EN DAMSPEL IN ÉÉN  

Rackpack Gamebox Checkers: een 
wijnkist en damspel in één.

Een cadeauverpakking voor één fles 
wijn. Klap de box open voor een 

compleet bordspel. Wordt 
geleverd met houten 
damschijven in een stevige, 
canvas opbergzak. Een 
compleet geschenk voor een 
geslaagde spelletjesavond. 

Rackpack: een geschenkkist 
met een nieuw tweede 
leven! Geschikt voor één 
fles wijn en verpakt in 
duurzame dennenhout kist.

Indicatieprijs € 31,70 
per stuk - voorzien van 
lasergravering
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2 IN 1 WIJNKIST EN MENS-ERGER-JE-NIET SPEL  
IN ÉÉN  

Rackpack Gamebox Ludo: een wijnkist en 
een mens-erger-je-niet-spel in één. Een 
cadeauverpakking voor één fles wijn. Klap 
de box open voor een compleet bordspel. 

Wordt geleverd met gekleurde, 
houten pionnen in een stevige, 
canvas opbergzak. Een compleet 
geschenk voor een geslaagde 
spelletjesavond. 

Rackpack: een geschenkkist met een 
nieuw tweede leven! Geschikt voor 
één fles wijn en verpakt in duurzame 
dennenhout kist.

Indicatieprijs € 31,70 per stuk
voorzien van lasergravering

ECO BAMBOO 
WIJNKOELER

WoW! Wijnkoeler gemaakt 
van bamboe met een 
isolerende binnenwand 
van kurk. Deze natuurlijke 
materialen houden een fles 
wijn prima op temperatuur. 

Een duurzaam product met 
een fantastische uitstraling. 
Per stuk in kraft doos.

Indicatieprijs € 16,10 
per stuk - voorzien van 
lasergravering 
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MEPAL BEWAARBOX 1000ML.

Duurzame, kunststof vershoudbox of lunchbox met deksel, van het merk 
Mepal. 

Royaal formaat. Geschikt voor het bewaren, opwarmen en serveren van 
maaltijden. Hoogwaardige kwaliteit en vrijwel onbreekbaar. Dit maakt dit 
product uitermate handig als lunchbox. Ideaal voor onderweg, op school 
of op je werkplek; van boterhammen tot een maaltijd die je opwarmt in de 
magnetron. 

De Cirqula is luchtdicht waardoor 
de inhoud lang vers blijft. Deze 
multifunctionele box mag in de 
koelkast, vriezer en magnetron 
(deksel uitgezonderd). Dankzij de 
rechthoekige vorm efficiënt op te 
bergen.

BPA-vrij, Food Approved en lekvrij. 
Geur- en smaakneutraal. Met 2 jaar 
Mepal fabrieksgarantie. Inhoud 
1.000 ml. Made in Holland.

Indicatieprijs € 12,00 per stuk - inclusief 1 kleur opdruk

MEPAL WATERFLES 500ML.

Hippe, navulbare, kunststof waterfles van het merk Mepal.

De schroefdop is voorzien van een lusje 
voor gemakkelijk meenemen. Voorzien 
van een ruime opening en anti-slip-grip.

Deze hoogwaardige drinkfles is BPA-vrij, 
Food-Approved en 100% lekvrij. Geschikt 
voor koolzuurhoudende dranken, vul in 
dat geval de fles niet helemaal tot de 
rand. 

Met 2 jaar Mepal fabrieksgarantie. Made 
in Holland. Inhoud 500 ml.

Indicatieprijs € 10,00 per stuk - inclusief 
1 kleur opdruk d.m.v. zeefdruk

Vanaf 1 januari 2024 gelden er in ons 
land nieuwe regels voor het gebruik van 

wegwerpplastic. 

Vanaf dan mogen plastic bekers en bakjes 
niet meer worden gebruikt in bedrijven, 

kantoren en instellingen.
 

Deze nieuwe regel maakt deel uit van de 
Europese richtlijn Single Use Plastics met als 
doel de milieu-impact van wegwerpplastic te 
verminderen en hergebruik en recyclen van 

plastic te stimuleren. 

Dit moet leiden tot een reductie van 40 
procent van het gebruik van bakjes en bekers 

met plastic! 
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95% GERECYCLED KOFFIE/
THEE MOK 250ML OF 350ML.  
Lekvrij

Dubbelwandig geïsoleerde beker met een 
morsvrije draaideksel en met een gegoten 
wikkeldesign in kleur. De beker is gemaakt van 
in totaal 95% gerecycled materiaal en 5% PP 
plastic (gerecyclede mok en zwarte binnenkant) 
en met een standaard plastic deksel. De beker 
is volledig recyclebaar en vaatwasmachine- en 
magnetronbestendig. 

Inhoud: 250 ml of 350ml. BPA-vrij.

Indicatieprijs:
250ml € 6,81 per stuk - inclusief bedrukking rondom
350ml € 7,80 per stuk - inclusief bedrukking rondom 

Vanaf 1 januari 2024 gelden er in ons land nieuwe regels voor het gebruik van 
wegwerpplastic. 

Vanaf dan mogen plastic bekers en bakjes niet meer worden gebruikt in 
bedrijven, kantoren en instellingen.

 
Deze nieuwe regel maakt deel uit van de Europese richtlijn Single Use Plastics 

met als doel de milieu-impact van wegwerpplastic te verminderen en hergebruik 
en recyclen van plastic te stimuleren. 

Dit moet leiden tot een reductie van 40 procent van het gebruik van bakjes en 
bekers met plastic! 

FULL-COLOUR SUBLIMATIE MOK 180ML OF 300ML. 

Kleine of grote sublimatie mok met een inhoud van 180 of 300ml. 
Aardewerk voorzien van rondom bedrukking in fotokwaliteit. 

De mok is vaatwasmachinebestendig.

Indicatieprijs:
180ml € 4,05 per stuk - inclusief bedrukking rondom
300ml € 4,95 per stuk - inclusief bedrukking rondom 
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SINTLETTER S CHOCO 
KRUIDNOTEN (250 GRAM)  
Made in Belgium 

Een heerlijke melkchocoladeletter 
‘S’, afgewerkt met een vrolijke 
sinterklaasdecoratie.

Geproduceerd van duurzame Belgische 
chocolade onder Cocoa Horizons certificering. 

De letter is aangevuld met 40 gram heerlijke 
gechocolateerde kruidnoten; 2 verwennerijen in 1 
verpakking. 

Verpakt in 
geschenkdoosje 
(verzenddoos op 
aanvraag) 

Indicatieprijs € 
7,20 per stuk - 
voorzien van logo op 
chocoladeletter

SMAKEN VERSCHILLEN + 
LOGO (200 GRAM)
Made in Belgium

Wat dacht je van een sierlijke 
chocoladeletter voorzien van jouw 
eigen logoschildje, bestaande uit 
drie gelijke stukken? Één deel melk, 
één deel wit en één deel puur. 

De volgorde van de smaken varieert 
per letter, maar bevat altijd 3 
verschillende smaken! Voor mensen 
die misschien niet zo goed kunnen 
kiezen. Verpakt in geschenkdoosje 
(verzenddoos op aanvraag).

Indicatieprijs € 7,46 per 
stuk - voorzien van logo op 
chocoladeletter

LOGOLETTER A T/M Z MELK/WIT/PUUR (200 GRAM)
Made in Belgium

Een chocoladeletter met bedrijfslogo, overheerlijk, 
gemaakt van duurzaam geproduceerde (Cocoa Horizons) 
chocoladerecepten van het Belgische topmerk Barry Callebaut. 

De chocoladeletter wordt voorzien van jouw persoonlijke 
marsepeinen schildje van 7 x 2,5 cm. Het geheel is verpakt in een 
luxe uitgevoerde rode vensterdoos. Verpakt in geschenkdoosje 
(verzenddoos op aanvraag).

Indicatieprijs € 6,39 per stuk - voorzien van logo op 
chocoladeletter

DECOLETTER S MELK 
+ WIT MET LOGO (235 
GRAM)  
Made in Belgium

Een heerlijke 
melkchocoladeletter ‘S’, met 
witte chocotoefjes en voorzien 
van jouw eigen logoschildje. 

Duurzaam geproduceerde 
Belgische chocolade, 100% 
gemaakt onder Cocoa Horizons 
certificering.

Verpakt in geschenkdoosje 
(verzenddoos op aanvraag)

Indicatieprijs € 6,20 per 
stuk - voorzien van logo op 
chocoladeletter

CHOCOGIFTBOX 12 - SINTERKLAAS 
SEIZOEN + LOGO (132 GRAM)
Made in Belgium

Iets anders dan een chocoladeletter geven? 
Kies dan voor een geschenkdoos met 12 of 
18 chocolaatjes voorzien van een viertal 
verschillende sinterklaasdecoraties. Heerlijk 
om te geven, lekker om te krijgen.  

Verpakt in geschenkdoosje (verzenddoos op 
aanvraag) 

Indicatieprijs € 8,31 per stuk
voorzien van logo op chocolaatje
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KERSTPAKKETTEN ECO GOED BEZIG BORREL  

Dit kerstpakket is duurzaam, biologisch en daarom zeer 
verantwoord. 

Het bevat een mooie rode organische wijn en 2 biologische La 
Trappe Puur biertjes zijn een Nederlands biologisch Trappistenbier. 

Het borrelbrood in gerecyclede verpakking smaakt hier erg goed bij. 
De chips en bruschettamix zijn veggie en de pepita- en rozijnenmix 
zijn een bron van vezels. 

De servetten zijn gemaakt van 80% gerecycled papier. De acacia 
houten serveerplank is mooi en tevens handig in gebruik en de 
sfeerlichtjes staan mooi op elke tafel. 

Van de chips, borrelbrood, bruschetta en pindamix gaat € 0,10 per 
verkocht item naar de Voedselbank. Goed bezig!

Indicatieprijs € 47,50 per stuk

KERSTPAKKETTEN ECO OUTDOOR  

Dit stoere pakket straalt het uit: Outdoor Adventure! 

De handige groene koeltas is gemaakt van Rpet en heeft 2 afzonderlijke 
koelvakken. 

De Defunc True Basic Earbuds zijn draadloze oordopjes. Hiermee geniet 
je van prijswaardige audio-ervaring en kun je langdurig comfortabel 
luisteren. Verder zijn ze IPX4 water- en zweetbestendig. 

In de bidon vindt u een handdoekje, 
hair & body wash en after shave balm. 

Verder zitten in dit stoere en tevens luxe kerstpakket diverse lekkernijen 
in een outdoor adventure lijn voor onderweg of gewoon voor thuis.

Indicatieprijs € 87,50 per stuk
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UNIEKE ADVENT 
KALENDER 2023 
Tony’s chocolade

De populaire 
adventskalender is nu ook 
verkrijgbaar in een groot 
formaat 286x286x40mm! 

Deze veelzijdige, invulbare 
kalender in de vorm 
van een app is een 
blikvanger tijdens de 
adventstijd. Net als al onze 
adventskalenders is hij 
volledig gemaakt van FSC®-

gecertificeerd papier en is hij een klimaatneutraal product gevuld 
met 216gr. Tony’s Chocolonely chocolade of 300 gr Lindt kogel 
chocolade.

Indicatieprijs: 
Tony’s Chocolonely € 11,50 
per stuk
Lindt kogel chocolade € 14,50 
per stuk

BEDRUKTE GLAZEN KERSTBALLEN 8CM.

Inspelen op ‘the most wonderful time of the year’ door je 
klanten of relaties te verrassen met een eigen bedrukte glazen 
kerstbal? 

Een cadeau dat jaar na jaar weer uit de kast getrokken wordt, 
leverbaar vanaf 240 stuks bedrukt van logo/
tekst! Zo krijgt ieder kantoor al snel een 
kerstsfeer! 

Made in EU. Verpakt in FSC® mix kraft 
verpakking. Artikel en accessoires 100% 
PVC-vrij.

Indicatieprijs € 3,25 per stuk
inclusief 1 kleur opdruk
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CUSTOM-MADE HUG ME FLEECE DEKEN

Een fleece deken is onmisbaar met de koude dagen. Fleece houdt warmte goed 
vast, waardoor je het niet snel meer koud zult hebben.
De fleecedekens voelen heerlijk zacht aan en zijn gemaakt van 100% polyester 
met anti-pilling. 

Standaard formaat is 150x120cm, 160x200cm, 180x180cm en 180x220cm 
met een gewicht van 240 gsm, deze deken is heerlijk warm. Andere maten 
zijn ook mogelijk op aanvraag.

Personaliseer je fleece en kies voor borduren of subtiel op één positie met 
een label of patch. Onze ontwerpstudio helpt je kosteloos bij het maken 
van een speciaal ontwerp dat past bij het bedrijf. Dit kan al vanaf 100 
stuks!
De Hug Me wordt geproduceerd in Europa en is ISO9001 gecertificeerd.

Indicatieprijs € 20,00 per stuk (180x180cm) 

ANTISLIP CUSTOM-
MADE KERSTSOKKEN

Vanuit huis werken met 
je voeten comfortabel in 
lekkere knusse huissokken 
van het bedrijf. Met al 
dat thuiswerken hoeft het 
niet zo formeel en oh deze 
sokken zitten zo lekker! 

Het bedrijfslogo kan in eigen 
antislip op de onderkant 
gemaakt worden. Onze 
sokken zitten niet alleen 
lekker, ze zijn ook volledig 
op maat te maken. Zelfs de 
antislip laag kan in eigen 
logo geproduceerd worden. 
Omdat het logo in de sok 
wordt gebreid kunnen we de 
huisstijl goed benaderen. 

De sokken zijn naadloos en 
volledig gevoerd met extra 
badstof, waardoor ze bijzonder 
comfortabel zijn. 

Vanaf 120 paar met duurzaam 
Oeko-Tex katoen te produceren 
in Europa. Oeko-Tex staat voor 
strenge productie-eisen wat 
betreft restanten van zware 
metalen, schadelijke verfstoffen 
of bestrijdingsmiddelen! 

160 kleuren op voorraad en per 
120 stuks per maat te bestellen 
(min. afname is 120 stuks)

Indicatieprijs € 7,99 per set
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CASE LOGIC LAPTOPTAS VOOR 15,6” 
LAPTOP

Een slanke laptoptas met opbergruimte en 
bescherming voor gedurende de werkdag of 
zakenreis. 

Gewatteerde opbergruimte voor een laptop tot 15,6”. 
Insteekvak voor een tablet tot 12”. Organisatiepaneel 
met opbergruimte voor een notitieboek, kleine 
accessoires en sleutels. Voorvak dat snel toegang 
biedt tot kleine items. Speciaal dossiervak.

Indicatieprijs € 57,21 per stuk
voorzien van 1 kleur opdruk

CASE LOGIC LAPTOPTAS VOOR 16” 
LAPTOP

Laptophoes met een gewatteerd compartiment 
dat het apparaat beschermt en stevig op zijn 
plaats houdt om te voorkomen dat het heen en 
weer schuift. 

Met geïntegreerde luchtstroomkanalen, waardoor 
het apparaat in de hoes gebruikt kan worden, 
zonder risico op oververhitting. Geleverd met 
gewatteerde handgrepen en verwijderbare 
schouderband - 16” formaat laptop in kleur zwart.

Indicatieprijs € 39,45 per stuk
voorzien van 1 kleur opdruk

BACK TO WORK!
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CASE LOGIC RUGTAS 24 
LITER

Rugzak voorzien van 
geïntegreerd 15,6” laptopvak, 
tabletvak en interne kabel 
opbergmogelijkheden 
om electronica goed te 
beschermen. 

De Quick-acces voorvakken 
zorgen ervoor dat je snel bij 
je organisatie-accessoires kan, 
ongeacht wat de dag je brengt. 

Frisse onderscheidende 
accenten geven kleur aan de 
dag in de kleur zwart.

CASE LOGIC 
LAPTOPRUGTAS 20 LITER

Een slanke laptoprugzak met 
veel opbergruimte en functies 
voor zaken of plezier. 

Verhoogde, gevoerde 
opbergruimte voor een laptop 
tot 15,6” en een insteekvak 
voor een tablet tot 12”. 
Aan de voorkant ruimte voor 
een power brick, accessoires 
en dagelijkse benodigdheden. 
Klein voorvak biedt snelle 

Verpakt in FSC® mix kraft 
verpakking. Artikel en 
accessoires 100% PVC-vrij.

Indicatieprijs € 36,10 per stuk - 
voorzien van 1 kleur opdruk

toegang tot een telefoon of 
portemonnee. 

In de kleur zwart/oranje.

Indicatieprijs € 69,57 per stuk - 
voorzien van 1 kleur opdruk
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COTTOVER FAIRTRADE HOODIE 
MET RITS  
dames & heren

ECO hoody met lange metalen ritssluiting. 
Ribboord aan de manchetten en zoom 
onderaan. 

Binnenkant van de capuchon in single jersey 
voorzien van 2 voorzakken. 
280 g/m² - 80% ecologische Fairtrade 
katoen, 20% gerecycleerd polyester. 

Maten 
heren: S t/m 4XL 
dames: XS t/m XXL. 

Kleuren: 
wit, ecru, geel, oranje, roze, fuchsia, rood, 
groen, lichtblauw, blauw, marine, paars, grijs 
en zwart.

Indicatieprijs € 49,55 per stuk - Exclusief 
borduring

COTTOVER FAIRTRADE 
HOODIE ZONDER RITS  
dames & heren

ECO hoody zonder 
ritssluiting. Ribboord aan 
de manchetten en de zoom 
onderaan. 

Binnenkant van de capuchon 
in single jersey voorzien van 
2 voorzakken. 280 g/m² - 
80% ecologische Fairtrade 
katoen, 20% gerecycleerd 
polyester. 

Maten 
heren: S t/m 4XL 
dames: XS t/m XXL. 

Kleuren: 
wit, ecru, geel, oranje, 
roze, fuchsia, rood, groen, 
lichtblauw, blauw, marine, 
paars, grijs en zwart.

Indicatieprijs € 41,65 per 
stuk - Exclusief borduring
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